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3. Slovenski geološki kongres v Bovcu 
16.-18. september 2010 
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Znanstvenoraziskovalni center ZRC SAZU (Pa- 
leontološki inštitut Ivana Rakovca in Inštitut za 
raziskovanje krasa) je v sodelovanju s Slovenskim 
geološkim društvom med 16. in 18. septembrom 
2010 organiziral 3. Slovenski geološki kongres v 
Bovcu. Za srečanje geologov je bil izbran Bovec, 
predvsem zaradi svoje lege na geološko pestrem in 
kompleksnem območju, za katerega je v zadnjem 
času značilna močna potresna dejavnost in pro- 
ženje raznovrstnih zemeljskih plazov. Bovec se 
nahaja tudi v neposredni bližini Triglavskega na- 
rodnega parka in nad njim se na območju Kanina 
in Rombona razprostirajo obsežni kraški podi z 
najglobljimi jamami v Sloveniji. 

3. Slovenski geološki kongres v Bovcu je po šti- 
rih letih (po prvemu v Črni na Koroškem leta 2002 
in drugem v Idriji leta 2006) spet omogočil sloven- 
skim geologom, da se srečajo, predstavijo svoje 
delo, preverijo kakovost raziskovalnih rezultatov, 
razpravljajo o novih idejah in o vpetosti v svetov- 
ne geološke tokove. 

Delo kongresa je bilo razdeljeno na tri nivoje: 

a. ) vabljena predavanja, ki so celovito predsta- 
vila geološke značilnosti zgornjega Posočja 
in Kaninskega pogorja ter problemati- 
ko plazov in močne potresne aktivnosti na 
področju; 

b. ) predavanja in posterji; udeleženci so lahko 
predstavili svoje raziskovalno delo v sekci- 
jah, razvrščenih v dva tematsko neodvisna 
sklopa: sklopa A - uporabna(aplikativna) 
geologija ter sklop B- temeljna(/bazična) 
geologija. Vsa predavanja so se odvijala v 
hotelu Alp in Stergulčevi hiši; ter sklop 

c. ) terensko delo v obliki ekskurzij. Ob kongre- 
su smo izdali Zbornik povzetkov predsta- 
vitev in ekskurzij ter izdelali spletno stran 
kongresa. 

Predvidene ekskurzije so bile posvečene Geo- 
loškim katastrofam in razvoju Bovške kotline v 
kvartarju (vodja dr. Miloš Bavec); Triglavski na- 
rodni park in geologija Trente (vodje: dr. Nadja 
Zupan Hajna, dr. Metka Petrič in Aleš Zdešar), 
Mangart (vodje dr. Andrej Šmuc, dr. Špela Goričan 
in dr. Alenka Eva Črne) in Kras na Kaninskih 
podih (vodji dr. Franci Gabrovšek in dr. Bojan 
Otoničar). 

Vseh registriranih udeležencev kongresa je bilo 
119, z nekaj gosti. Poslušali smo 2 uvodni pre- 
davanji (dr. Miloš Bavec »Geološke katastrofe in 
razvoj Bovške kotline v kvartarju« in dr. Franci 
Gabrovšek »Kras na Kaninskih podih«), 58 pre- 
davanj in si ogledali 24 posterjev. Vseh avtorjev in 
soavtorjev povzetkov je bilo 178. Prvi cilj kongre- 
sa, predstavitev dela, je bil tako uspešno izpeljan. 

V četrtek, 16. 9. smo izpeljali popoldansko 
ekskurzijo Geološke katastrofe in razvoj Bovške 
kotline v kvartarju z 90 udeleženci. Zaradi izred- 
nih vremenskih razmer v soboto 18. 10. (velike 
količine padavin (rdeči alarm), plazov in poplav), 
smo ekskurzijo na Kaninske pode odpovedali, 
Mangartsko ekskurzijo priredili in jo izvedli samo 
v spodnjem delu (Log pod Mangartom) ter orga- 
nizirali obisk rudnika svinca v Rablju in ogled 
njihovega muzeja (25 udeležencev). Ekskurzijo v 
Trento smo pa prilagodili razmeram na cesti in 
terenu (35 udeležencev). 

V okviru kongresa smo imeli organizirani tudi 
dve družabni dejavnost, to je večer SGD-ja s ple- 
som v četrtek in kongresno večerjo v petek. Veliko 
smo se družili in pogovarjali, tako, da je bil tudi 
drugi cilj, druženje in izmenjava informacij, zelo 
uspešen. 

V petek zvečer smo na Skupščini Slovenskega 
geološkega društva izvolili novega predsednika 
društva dr. Timoteja Verbovška in določili organi- 
zatorja 4. Slovenskega geološkega kongresa, to je 
Oddelek za geologijo NTF. 

4. Hrvaški geološki kongres v Šibeniku 
14.-15. oktober 2010 
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4. Hrvaški geološki kongres z mednarodnim 
sodelovanjem so organizirali: Hrvatsko geološko 
društvo, Hrvatski geološki institut, Prirodoslov- 
no-matematički fakultet in Rudarsko-geološko- 
naftni fakultet Sveučilišta u Zagrebu ter INA - 

Industrija nafte, d.d. Pokrovitelj kongresa je bil 
predsednik Republike Hrvaške prof. dr. Ivo Josi- 
povih. 

Uvodoma so bile izpeljane tri predkongresne 
ekskurzije. Prva enodnevna s tematiko »Geološka 


